

本埠新聞

○致公堂今晚集議佈告

啟者：本堂即晚九點，召集全体會議，為商辦梁煥南翁身後事。統請列位叔父昆仲依時齊臨。指示一切。是所全盼。此佈。

民國廿四年十一月八日 洪門總機關致全啟

元云。

○華人繳交慈善會巨款

雲埠普濟慈善會。華人勸捐委員。李照初

李給珉。葉求欽。鄭振秀。黃廣進。昨

日彙齊在齋界所捐之善款。一千零一十五

元。繳交慈善會副會長晏氏檢收。并將捐

款名開列具報。預算下星期二日完成捐

款工作。擬日內再行向未捐者勸捐。希望

達到我華人總名義。捐助慈善會一千五百

元云。

○請二百人扮頭等船客

有美國哥林比亞電影公司之支公司中央影

片公司。現派大隊可利活埠電影劇員來抵

本埠。擬於星期六在本埠開攝「止、望、而

愛」新影片。以地役曼拿氏及哆鮮多路氏

為主角。在本埠攝影四日之久。攝影處將

在泊詩不亞碼頭之輪船俄國皇后船上。於

星期三晚導演員曾通告宜用貳百名本埠市

民參演四日之久。此貳百人在影片中將當

輪船上頭等搭客。若能當扮頭等搭客者。

可於星期六朝十點餘鐘到詩不亞 B.C. 號

碼頭候聘。在本埠四日後。影片公司之人

員將完全移往城埠。在城埠偉路公園繼續

攝影云。

○又有歹徒欲強姦婦女

市警局消息。有住第拾壹街西二二三六號

之廿歲西女麥卡市嬌氏。於星期三晚七點

半鐘方步行回寓。忽發覺有四人一名隨其

意圖強姦。惟西女極力抗拒。卒扯開封

其口之手。高聲呼救。圖強姦之西人知勢

不佳。急飛步向黑暗處逃去。

○漁務監察局最近報告

據駐本埠漁務監察局昨日發出之報告。於

上星期終。本省今年之沙文魚產已共達一

百四十八萬四千八百六十六箱。其中塞敗

種三十四萬六千零七十四箱。市不鈴二萬

一千貳百十一箱。鍋頭五百三拾三箱。藍

背一萬四千九百五十五箱。高鬼什一萬四

百零八箱。內種五十萬六千貳百七十四

箱。慘稱卅八萬四千九百零七箱。本省各

區。以列諸燕列區之塞敗沙文魚產最多。

共佔九萬九千四百八十六箱。市堅拿區六

萬二千三百七十八箱。夫李沙區五萬四千

八百三拾六箱。中區及銅鑼埠區一萬九

六十九箱。河區。今年各種沙文魚產共七萬五千貳百

載來區內魚廠入罐者云。

○市警衛內之華人案件

有華人被控犯發售例私售受統制區內種植

之薯仔案。申宗亦本定昨日提審。惟被

刑暫免施行。祇罰金元半。聞被告是

告等之律師鶴氏以前案現方在高級法庭裁

判。特請延遲提審。法官麥坤氏卒判延遲

至星期後提審。法官麥坤氏卒判延遲

至星期後提審。

紐約維新報編輯。及歷任憲政黨駐紐約文

部部長龔強立先生。旅遊加美。垂廿餘年

。昨因事東旋。假道加拿大與各同志相見

。初由紐約至滿地可。次至柯京。多朗度。

日膳宿。極形歡洽。至昨二日朝。又由各

人僱車。送落(加拿大皇后)船。握手依依

。相期後會云。

○建築新市廳又有爭執

本埠建築新市廳問題。經多年之爭執。卒

於現任市長麥堅氏登任後定斷。以義被衝

夾第十二街之市打拱拿公園為新市廳地址

。市長麥堅氏數星期前舉行開土禮實行開

始建築新市廳。於加拿大選後市長假

離埠休養精神。至今未回。而於市長離埠

後。反對市打拱拿公園為新市廳地址之市

參事等。曾再大活動。卒於昨日運動通過

令立刻停止在市打拱拿公園建築。且又定

下星期二日市會會議討論由市民投票公選

新市廳地址問題。同時已派特別委員會往

見市務部。使報知若市民擇中央公校地

址市務部將欲得何等之酬報。聞市長麥

堅氏定下星期可回抵本埠服務。至時市會

中必將又有一番大爭鬥。建築新市廳問題

。雖經旅館業主之反對。卒獲通過。將於

過日起。三十日發生效力。據東慶堂律

師李頓(譯音)稱。該律對於華人方面。影

響甚大。將來必訴諸法庭以求解決云。

○市警又到民安館拘賭

在內之華人共七十二名拘去。其中有華人

暗差嬌氏。匪市氏。摩列士氏。麥化齡氏。網

架氏。及暗布老市氏。忽到華區片打街東壹

百號部落。闖入壹○二號半之民安館。將

在內之華人共七十二名拘去。其中有華人

暗差嬌氏。匪市氏。摩列士氏。麥化齡氏。網